



Strojna – 22. nedelja med letom

/03. september 2023/

- **Bliža se novo veroučno leto, zato vabimo k vpisu za verouk.** Vpis za vse razrede bo 4. in 5. septembra od 9.30h do 12h in od 14.30 do 18.00. Vpis za 1. razrede je posebej 4 in 5. septembra ob 18.00. Starši k vpisu za 1. razred pripeljite s seboj otroke.
- **Teden vzgoje**, 6. po vrsti, ki ga organiziramo v Društvi katoliških pedagogov Slovenije, pri čemer se že vrsto let povezujemo s Komisijo za šolstvo pri Slovenski škofovski konferenci ter Slovenskim katehetskim uradom, prinaša naslov **Strpnost, spoštovanje, sodelovanje**. Nastal je ob konkretnih izzivih s katerimi se naši učitelji soočajo: z vprašanjem spolne in narodne identitete, z vprašanjem nedotakljivosti človeškega življenja in posledično evtanazije, ter končno s problematiko nasilja v vzgojno izobraževalnem sistemu. Teden vzgoje poteka od 1. septembra in konča s 7. septembrom.
- **Nadškofijski molitveni dan** za nove duhovne poklice ter svetost in stanovitnost poklicanih bo potekal v soboto, 9. septembra 2023, pri Mariji zavetnici s plaščem na Ptujski Gori. Geslo: Poklicani, da bi živeli, nosi s sabo dvojno sporočilo. Najprej je vabilo vsem vernim, da v sebi poglobimo in okrog sebe razširjamo veselje do življenja, ki je neprecenljivi Božji dar. Nadalje kliče vse, ki smo poklicani k hoji za Kristusom, zlasti še vsi poklicani v duhovne poklice, da bi radostno in polno živeli poklic, v katerega nas je poklical Bog. Prijavite se do srede. Odhod avtobusa ob 6.30 izpred avtobusne postaje na Ravnah.
- **FESTIVAL STIČNA MLADIH 2023 -TEDEN MLADIH**
Letošnji teden mladih bo potekal od 10. do 16. septembra 2023. Začel se bo z nedeljo mladih (10. septembra) in zaključil s Stično mladih (16. septembra). Namen nedelje in tedna mladih je mladim dati spodbudo za krščansko življenje na začetku šolskega in akademskega leta, ovrednotiti vlogo mladih v župniji, molitev župnije za mlade ter ponuditi mladim voditeljem vsebinsko spodbudo za delo z mladimi. Vse mlade po birmi vabimo v soboto, 16.9., v STIČNO. Stična mladih je enodnevni festival, ki slovenskim mladim skozi različne aktivnosti ponuja izkušnjo Boga. Letos sodeluje Stična bend, Vlado Kreslin, Gregor Čušin, slovenski škofje in osrednji gost Gal Gjurin. Odvilo se bo več kot 20 delavnic, sveta maša, športni turnirji, možnost pogovora, spoved, druženje.
- **ODHOD AVTOBUSA IZ MEŽIŠKE DOLINE: 6.30 - PREVALJE pri cerkvi na FARI; 6.40 - RAVNE-avtobusna postaja; 6.50 - DRAVOGRAD-avtobusna postaja. CENA za prevoz in vstopnico je 30 EUR** V vstopnico je vključena večerja, čez dan pa bo na prizorišču možno kupiti hrano in pijačo. Vračanje bo zvečer okrog 23. ure. Prijave pri MARIJI PRIKERŽNIK na 041 830 657 ali pri domačem župniku najkasneje do ponedeljka 11.9. Za potrditev prijave je potrebno plačilo.
- **Letošnja osrednja slovesnost Slomškove nedelje bo v nedeljo, 24. septembra 2023, v Zavodu A. M. Slomška, Vrbanska c. 30, Maribor.** Ob 15.00 bo molitvena ura in nato, ob 16.00 somaševanje škofov in duhovnikov. Somaševanje bo vodil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore. Letos obhajamo 170-letnico izida Slomškove mladinske pesmarice »Šola vesela lepega petja za pridno šolsko mladino«, Mohorjeva družba Celovec, 1853. Ta spomin je hkrati pobuda, da obhajanje letošnje Slomškove nedelje posvetimo razmišljanju o glasbi, prepevanju ter o pomenu vpletenosti kulturnega udejstvovanja za svoje izobraževanje in za versko življenje. Hkrati pa bo praznovanje letošnje Slomškove nedelje tudi zahvala za dokončno rešitev Zavoda A. M. Slomška. Praznovanje bo letos potekalo pod geslom **Šola vesela**.
- **Romanje župnij Ravne, Kotlje in Strojna bo v soboto 30. septembra 2022. Romali bomo v Slovenske gorice, Sv. Trojici v Sl. goricah, Benedikt – cerkev sv. Treh Kraljev ter Malečnik – Sv. Peter pri MB. Pri izhodu vzemite list z razporedom romanja.**

	03. september Nedelja 22. nedelja med letom	Ob 08.00 uri: Za Danico Glavica (61)
	10. september Nedelja 23. nedelja med letom	Ob 11.00 uri: Za vse pokojne Močnikove (62)